很多朋友对于股市11月行情和股票11月行情不太懂,今天就由小编来为大家分享,希望可以帮助到大家,下面一起来看看吧!

## 本文目录

- 1. 2018年11月股市的近期行情该关注什么?
- 2. 11月14日的股市行情怎么样?
- 3. 今日股市缩量企稳,明日11月27日周五的行情将如何运行?
- 4. 11月12日美股大跌,亚太股市表现孱弱,A股走出独立行情,可持续吗?

## 2018年11月股市的近期行情该关注什么?

2018年11月股市的近期行情该关注什么?其实最应该关注的是机会在哪里,应该如何去把握!首先要明确的是虽然目前2449点附近已经出现了鲜明的政策底,但是2449点能否成为历史大底还是要靠走出来的,不排除未来有一天会有回踩的可能!所以目前的行情我们要懂得运用策略,分批利用仓位,先把此波涨势看成大级别的反弹来做,这样就不会"踏空或者乘电梯了"!

目前的A股处于反弹周期,那么寻找机会的目标也一定要找超跌严重的绩优股和板块!放眼目前的A股市场,我认为机会一定是跌出来的,风险一定是涨出来的,所以上证50类前期涨幅过大的一定不是我们的目标,而深圳,上海以及中小创等小盘股则是未来的热点!

创业板已经走出历史纪录7连跌的态势,就算开了7把小也总该来一把大了吧!再加上许多中小创的个股业绩稳定增长,但是股价超跌,明显是一个错杀的板块!所以从概率和从估值回归的角度来看未来也有一番作为!因此我认为2018年11月股市的近期行情该关注那些还未启动的中小创绩优股,并且是一定要以股价超跌为前提的!未来很大概率是一个指数搭台,个股唱戏的格局!

看完记得点个赞支持下哦,谢谢!!

## 11月14日的股市行情怎么样?

反弹接近尾声,恐怖即将上演,美股有崩溃可能,世界进入危机时代,国内明日迎来超级巨无霸。风险正在运量之中。

今日股市缩量企稳,明日11月27日周五的行情将如何运行?

预判猜想怎么走和你的实质关系不大,重要的是你自己的应对策略做好没有首先这

是上个交易日的复盘内容https://www.wukong.com/answer/689899844175541 0702/

分析是一个连续的事情,连贯起来看比较能理清逻辑

下面是今天的复盘

K线角度,上证今天是一根无明确多空意义的小阳线,略过

创业板一根小周期里下跌之后影线超过实体两倍的纺锤线,偏多解读,酝酿反弹。

但是在中周期中依然只是一根盘整中的纺锤线。

也就是说,小周期里,有反弹,但是依旧只当做短线的止跌反弹看,(之前复盘说短线支撑的原因)如果急涨上去,以现在季线未来一段时间的扣抵来说,高抛减仓更安全,在季线之上追入,不会是安全的事情。

成交金额角度,上证低于五日十日二十日均量,五日扣抵量,大于十日二十日扣抵量

创业板低于五日十日二十日均量扣抵量

以这种程度的量来说,优先只当做止跌反弹看

和这天的看法一样

https://www.wukong.com/answer/6896768280577982732/

不能明确增量,这里短期只能定义为止跌反弹,不会明确具备向上攻击的力道具体操作就还持续观察

至于这个反弹的幅度和时间会是多少

看明天开盘能增加多少成交金额

反弹的幅度和时间和增量的比例成正相关

结构方面,既然半导体和医疗保健持续缩量,那么反弹上去之后也是考虑以减为主

另外有人问到关于证券的半年线

这里一起回答,就不一一回复了

今天跌破半年线,差不多那时候也是创业板跌破2593

所以我如同昨天复盘所说在那里买了创50

同时买了一点证券ETF

半年线如果未来两天跌破,就指数角度是支撑,极限位置的合理买点还可以考虑跌破2593因为破2593指标底背离,同时到那个位置一些技术指标统计学的因素也会到极限值这两个位置就短线来说,是可以确定的合理买点位置

但是这里就成交金额而言也只是当做短线的止跌反弹来做

证券板块半年线半年均量扣抵低位低量的时间还有半个月左右,如果接下来半个月时间不能明确增量,大致要维持300亿之上,14个交易日后要增加到600~800亿, 之后更要快速倍增,否则当22个交易日后半年线半年均量扣抵7月3日1676点1400亿,半年线会下弯,在下弯的均线上方缩量结果是啥?

也就是说这里短线的反弹上去季线和五日线之后不增量我会考虑减仓,因为下周二往后,季线季均量就开始逐渐扣高,不能增量,之后还会再跌下来为什么?因为季线季均量扣高了,季线将会下弯,如果站在下弯的均线上方,量不够下弯的均线会怎么样?

昨天的创业板就是例子

这个东西在这复盘反反复复证明了一两年了,考完试有时间专门做个整理,很多新朋友还是表示不理解,看不懂

那么现在的操作策略就是(个人看法,不代表正确,也不是投资建议,勿跟)

旧有仓位

网格交易继续按计划操作

有大幅盈利的仓位用分仓止盈法持股

新仓别追高,等回调到合理买点进底仓

合理买点的判断,扣抵低量低价的均线(要跟现在的成交金额比较,别虽然扣低量,但现在的成交金额更低),量价节点,连阳一半,跳空长阳越过均线的缺口等等,用什么作为买点进,就用什么作为看错的止损。

今天加的仓位,会在反弹向上的过程里视技术面的变化处理(减仓,减多少)

现在这种无量的盘整格局,追高我是不会做的,右侧交易做强势股那一套,在现在的环境中,胜率偏低

欢迎技术分析同好关注我交流,如果回答对你有用,记得点赞

如果对回答有相关的疑问,可以评论留言

11月12日美股大跌,亚太股市表现孱弱,A股走出独立行情,可持续吗 ?

这种行情的可持续性是非常差的,"垃圾"行情,外围环境糟糕,而A股却特立独行,创业板还创出历史天量,非常明显,这是游资的大量进场,不过,这可能也说明,A股具有一定的底部特征。

分析已经发生的事情,没有太多意义,看看机会在哪吧,从昨天的盘面可以看出,全天次新股表现都非常差,而,盘尾(两点钟)以后,一些涨幅较大的垃圾股纷纷走低,而,只有次新股在一步步开始走强,虽然,全天还是弱势,但,已经非常明显,资金在开始向次新股转移。

结合,A股的炒作特征,下一个炒作板块,可能就是"次新股"了,目前,可炒作的板块,只有次新股落后于大盘,可操作性还是比较大的。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的股市11月行情和股票11月行情问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!